



**prednostka
Mestského úradu
v Trnave**

Vážený pán
Mgr. Matej Lančarič
Mozartova 12
917 08 Trnava

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trnava
	OOaVS/4177/16- 29337/16	Mot'ovský/3236146	27.5.2016

Vec

Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 28.4.2016

Dňa 6. mája 2016 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 2, ktoré sa konalo 28. apríla 2016. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom zasadnutí.

1. Zvážiť možnosť dokončenia chodníka s cyklochodníkom v parku Janka Kráľa v rovnakej podobe, ako je jeho nová časť bližšie ku stanici. Nedláždená časť parku je riešená vodorovným dopravným značením, ktoré nie je v súlade s normami a pomer medzi cyklistickou a pešou časťou je nevhodný (zodp. Ing. arch. Guniš, tel. 3236245)

Značenie bolo spracované na základe geodetického zamerania v grafickom informačnom systéme mesta, ktorý v dobe spracovania zameral šírku chodníka 4,0 m. Počas rokov však okraje chodníka prerástli zeleňou a chodník sa opticky zúžil. Keďže sa akcia realizovala veľmi operatívne v čase Európskeho týždňa mobility (v piatok bola spracovaná dokumentácia a ďalší utorok realizované značenie aj s vybaveniami povolení od polície) bola firma, ktorá mala realizovať značenie upozornená, že chodník je potrebné v zarastených častiach odkopať a rozšíriť na minimálnu šírku 4,0 m. Nestalo sa tak ani po opakovaných urgenciách primátora mesta. Dokonca pri preverovaní stavu bolo zistené, že deliaca vodorovná čiara nebola vyznačená rovnobežne s okrajom chodníka a miestami sa cyklotrasa rozširuje na úkor chodníka.

Primátor na základe uvedeného problému práce na dopravnom značení zastavil a neboli nikdy dokončené (piktogramy sú len po vjazd k bytovému domu pri železnici).

OÚRaK o danom probléme vie a vzhľadom na to, že vedenie mesta v súčasnosti rozhodlo o spracovaní architektonického návrhu revitalizácie parku J. Kráľa prostredníctvom súťaže návrhov, bude tento riešený až pri jeho realizácii.

2. Riešiť problematiku požiarov smetných kontajnerov (napr. polozapustené nehorľavé kontajnery, alebo osadenie kamier) (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Mesto plánuje osadiť zatiaľ v jednej časti mesta polopodzemné kontajnery. Tieto kontajnery nie sú vyrábané z nehorľavého materiálu, avšak tým, že je v nich minimálny prístup vzduchu, znižuje sa možnosť vzniku požiaru.

Osadenie kamier k 320 stojiskám komunálneho odpadu po celom meste je nereálne.

3. Opraviť výtlky vo vnútroblokoch na Šafárikovej ulici (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Oprava výtlkov bude prebiehať do konca júna 2016.

4. Zaradiť do rozpočtu vybudovanie chodníka na Botanickej ulici od COOP Jednota popred rodinné domy s napojením na Ovocnú ulicu (zodp. Ing. arch. Guniš, tel. 3236245)


Návrh chodníka bol spracovaný na žiadosť občanov ešte v roku 2013 (viď príloha) a predložený na schválenie Komisie dopravy a verejnoprospešných služieb. Komisia uznesením 4/2013 nesúhlasila s realizáciou chodníka a práce boli zastavené. Odbor územného rozvoja a koncepcií na žiadosť VMČ opätovne predloží požiadavku na najbližšom rokovaní komisie.

5. Riešiť zlé vyspádovanie vozovky na Čajkovského 12, kde sa pravidelne tvoria veľké kaluže (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Odbor dopravy a komunálnych služieb zabezpečí premeranie spádových parametrov a na základe zistení určí spôsob odvodnenia. Termín: do 30.9.2016

6. Opraviť výtlky a vymeniť dve lavičky na Čajkovského 2 (zodp. Ing. Babinec, tel. 3236103)

Výtlky budú opravené do konca júna 2016. Lavičky boli vymenené v máji.



Ing. Ivana Mudriková, PhD.
prednostka MsÚ